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CASE Suite Partner Zeit-Lizenz
CASE Suite dient der technischen Projektabwicklung von Gebäudemanagementsystemen sowie konventionellen Regelungen. Es ist das integrierte Dienst​leistungs​paket von SAUTER. Das Softwarebundle enthält alle notwendigen Programme und Bibliotheken für die verschieden Dienstleistungsschritte eines Projekts. Von der Planung über die Projektierung bis hin zur Inbetriebnahme und Wartung. Einmal erfasste „Daten“ stehen automatisch allen CASE Tools für die weitere Bearbeitung zur Verfügung. 
CASE Engine

Mit dem Editor von CASE Engine erstellen Sie innerhalb eines Projektes grafisch die anlagenspezifische Software der Automationsstationen (AS). Damit lassen sich Funktionspläne erstellen und Stationen parametrieren. Regeltechnische Abläufe sind grafisch dargestellt und somit leichter kontrollierbar.

Die Programmierung, angelehnt an die Norm IEC61131-3 (FBD), erleichtert die ohnehin einfache Bedienung von CASE Engine.

Darüber hinaus ermöglicht CASE Engine das Arbeiten im Team. Der Zugriff auf eine gemeinsame Projektdatenbank bewirkt, dass alle Teammitglieder dieselbe Information zur selben Zeit zur Verfügung haben (Simultaneous Engineering).

CASE Vision

Das Programm CASE Vision dient der einfachen Erstellung der Anlagen-Navigationsbäume und der Dynamisierung der Anlagenbilder für verschiedene Visualisierungsapplikationen von SAUTER.

Als Datenpunkt-Referenzen werden die Projektdaten aus CASE Engine genommen.

Die von CASE Builder erstellten Prozesspläne können als Anlagenvisualisierung übernommen werden.
Die Bilder und die Navigationsstrukturen werden mit CASE Vision vorbereitet und später in der Visualisierungsapplikation angezeigt.

CASE Sun

CASE Sun ist das Konfigurationstool für die BACnet-Stationen der Familien SAUTER EY‑modulo 3 und EY‑modulo 5. Mit CASE Sun kann die Ethernet-Netzwerkkonfiguration, der 1:1 Test bei der Inbetriebnahme sowie ein allfälliger Firmwareupdate der Stationen durchgeführt werden.

CASE Suite basiert auf den Microsoft-Betriebssystemen Windows. Für die volle Nutzung aller Funktionen sind zusätzlich die Softwarepakte Microsoft Office und CorelDRAW notwendig.

Die Lizenzierung der SAUTER CASE Suite erfolgt über Softkey mit einer Laufzeit von 365 Tagen. Darin enthalten sind für die Zeitdauer der Lizenzierung
- Updates, Hotfixes, Patches

- Aktualisierung Bibliotheken

- Support

AT_GZS150F021_de.doc
R01/V01 / D1000xxxxx

